



## **проводится доследственная проверка по факту смерти 16-летнего подростка, упавшего с балкона 7 этажа многоэтажного дома**

По предварительным данным, подросток вместе с четырьмя другими несовершеннолетними употребляли курительную смесь

8 ноября 2011 года около 15 часов возле 12-этажного дома №38/а по улице Metallургов в Верх-Исетском районе Екатеринбурга обнаружено тело 16-летнего подростка, местного жителя, учащегося 10 класса одной из екатеринбургских гимназий. При осмотре тела погибшего у него найдены телесные повреждения, характерные для падения с высоты (неестественная подвижность конечностей).

По данному факту следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области проводится доследственная проверка.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что в вышеуказанном доме проживал одноклассник погибшего. 8 ноября 2011 года около 15 часов 16-летний подросток, его одноклассник и трое других несовершеннолетних (возраст всех подростков - 15-17 лет, двое из них были одноклассники погибшего, двое других – учащиеся местного радиотехникума) находились на лестничном пролете между 11 и 12 этажами и, по предварительным данным, курили неуставленную курительную смесь, готовили наркотик в жестяной банке. Через некоторое время после этого 16-летний подросток решил пойти вниз, через полминуты его одноклассник, который проживал в этом доме, также стал спускаться на улицу, остальные трое ребят остались на лестничной клетке, разговаривали. И в это время подростки услышали сильный хлопок – оказалось, что 16-летний подросток упал и ударился о землю. По предварительным данным, он выпал с общего секционного балкона (соединяющего лестничный пролет с квартирами) на 7 этаже, получив вышеуказанные телесные повреждения.

В ходе доследственной проверки выясняются все обстоятельства происшествия, назначено судебное медицинское исследование погибшего с целью определения давности, причины смерти, а также установления вопроса, употреблялись ли погибшим наркотические средства. Опрашиваются родители, друзья, знакомые, одноклассники погибшего подростка, истребуется характеризующий материал. С места происшествия изъята жестяная банка, в которой, по имеющимся данным, готовилась курительная смесь.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

По результатам проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя управления  
по взаимодействию со средствами массовой  
информации капитан юстиции А.В.Шульга

09 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/819271>